
アンケート集計（3２人回答）

19歳以下

3%

20歳代

3%

30～40歳代

16%

50～60歳代

41%

70歳以上

37%

無回答

0%

年代

新聞・チラシ

16%

広報・館報・ポスター

37%

インターネット

6%

その他

38%

無回答

3%

どのようにして知りましたか



アンケート集計（3２人回答）

大変満足

37%

満足

47%

普通

16%

満足しなかった

0%

無回答

0%

講演内容は満足のいくものだったか

はい

94%

いいえ

0%

どちらともいえない

6%

無回答

0%

関心や理解は深まったか



アンケート集計（3２人回答）

はい

97%

いいえ

3%

どちらともいえない

0%

無回答

0%

今後も人権講演会を行うべきか
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関心を持っている人権問題（複数回答可）



アンケート集計（3２人回答）

賛成

76%

反対

0%

どちらでもない…

橋本市での同性パートナーシップ制度導入について


